



В Воронежской области перед судом предстанет подросток, ограбивший знакомую

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя г. Борисоглебска Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием установлено, в период времени с 23 часов 30 минут 30 ноября 2014 года по 01 час 00 минут 01 декабря 2014 года, 17-летний подросток через незапертую калитку прошел во двор дома по ул. Садовой г. Борисоглебска Воронежской области, разбил рукой оконное стекло веранды дома и через образовавшийся проем незаконно проник в коридор жилища. Затем ножом открутил шурупы запорного устройства входной двери и незаконно проник в дом, откуда похитил денежные средства в размере 3000 рублей. После этого несовершеннолетний скрылся с места происшествия, распорядившись похищенным по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/895658>